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HT-1010

DIY Szamologép, ellenallas szinkdd és LED el6tét ellenallas kalkulatorral,

DEC-HEXA konverterrel
hestore no.: 10046420

Osszeszerelés:

lathatd szitazast és a képeket.

1. Forraszd be a 2db 1N4148 didédat
polaritas helyesen a D1 és D2 pozicidba.

2. Forraszd be a 10kQ-os ellendallasokat az




3. Forraszd be a képen és a PCB
szitdzasdan lathaté moddon az
elemtartokat a BT1 és BT2-re, az
IC foglalatot az U2-re, valamint a
100nF-os (104) kerdmia
kondenzatort.

4. Forraszd be a 20db
nyomogombot az S1...520
pozicidkba egyenletesen, mindet a
panelig Ultetve.

5. Forraszd be a 16 pin-es hiivelysort az
LCD1-re.

6. Forraszd be a lehetd
_ legalacsonyabbra az $S9013 NPN
tranzisztort a Q2-re, az S8550 PNP
tranzisztort a Ql-re, valamint a
7550A-1 fesziltségszabalyozdé IC-t az
Ul-re, hogy kés6bb a kijelz6 elférjen
felettik.



7. Forraszd be a 16 pines tliskesort a kijelz6 érintkezGibe, a képen lathaté mddon, olyan
ferdén amennyire lehetséges. Beforrasztas utan meég sziikség lehet a tilskesor
meghajlitasara, hogy a  készilékhazba
megfelel6en illeszkedjen a kijelz6.
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8. Egy asztallapon hajlitsd meg a
o 15WA413AS IC labait kovetkez6 modon,

>%@;\ z%:\ majd a képen lathaté mddon helyezd az IC
B foglalatba. Az IC-n |év6 bevagas a
szitazassal megegyez6 helyen legyen.

9. A csomagban taladlhatéd angol nyelv(
Osszeszerelési / hasznalati utmutatébol vagd ki
a gomb jeloléseket. Vagd fel egyesével ugy,
hogy a fekete elvalaszté keretek ne
latszédjanak.

10. Helyezz 1-1 gomb jel6lést 1-1 atlatszo
gomb sapka fedélbe, majd zard le 1-1 szines
gombsapkaval.




11. Pattintsd fel a cimkézett
gombsapkakat a gombokra a
képen lathatd elrendezésben.

12. Csatlakoztasd a kijelz6t a PCB-
hez a tuskesor és huvelysor
segitségével. Most prébald
bele a készilékhaz elblapjaba
az igy elkészilt modult.
Amennyiben nem illeszkedik
szépen a kijelz6 az el6lappal,
abban az esetben még

hajlithatsz a tliskesoron.

13. Ellendrizd a forrasztasokat és az alkatrészek polaritas helyességét még egyszer, majd
ha mindent megfelel6nek talalsz, helyezz 2db CR2032 elemet a megfelel6 polaritassal a
képeken lathaté mddon az elemtartdokba. Ha mindent jol csinaltal, most mar
hasznalhatd a készlilék. Amennyiben hibat észlelsz, olvasd el lentebb a hibaelharitas
bekezdést.
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14. Helyezd a kész modult a késziilékhaz el6lapjaba, majd 4db roévid csavarral rogzitsd a
f6 PCB-t.

15. Rogzitsd a kijelz6t is 4db rovid csavarral. Hasznalj csipeszt, vagy magneses fejl
csavarhuzot. Ugyelj, nehogy a csavar beessen a készilékhazba, mert rovidzarlatot
okozhat.
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16. Zard be a készlilékhazat és rogzitsd 4db hosszu csavarral.

17. Huzd le a kijelz6r6l a védofoliat.




Hibaelharitas:

1. Ha a készlilék nem m(ikodik megfelel6en az 6sszeszerelés utan:
Ellendrizd:
- hogy az alkatrészek a megfelel6 helyzetben és irdanyban vannak-e beépitve.
- hogy a forrasztasok megfelel6ek-e, nincs-e dnpaca, vagy alkatrészlab okozta rovidzar.
- az elemek feszlltségét. 3V kozeli érték kell legyen.

2. A kijelz6 fényereje nagyon alacsony:
Ellendrizd:
- hogy az R3 és R4 ellenallasok megfelel6 pozicidban legyenek.
- az elemek feszliltségét. 3V kozeli érték kell legyen.

Gombok funkcidi:
Bekapcsolds / tisztazds gomb:
1. Nyomd meg a bekapcsolashoz. A készlilék automatikusan
kikapcsol 30 masodperc tétlenség utan.
2. Tisztaz, vagyis torol minden bevitt és kijelzett értéket.
Funkcio gomb:
1. Szamoldégép mad.
MODE 2. Ellenallas szinkéd mad.
3. LED el6tét ellenallas kalkulator mad.
4. DEC / HEXA konvertalo maod.
Gyokvonas / alfunkcio gomb:
1. Szamolégép mddban nyomd meg gydkvonashoz.
V— 2. Ellendllas szinkéd mddban a 4 és 5 gy(r(s alfunkcié valtdsahoz.
V3
v

3. Soros LED el6tét ellenallas kalkulator mdédban a feszlltség és
aram értékek kozti valtashoz.

4. DEC / HEXA konvertald modban Decimalis => Hexadecimalis és
Hexadecimalis => Decimalis kozti valtashoz.

! Torlés gomb:
Szamologép modban egyesével torli a bevitt szamokat.
O A billenty(k tetején szamok vagy szimbolumok, alul pedig szinek és

m szoveg talalhaté az ellenallas szinkdd modhoz.

A billenty(k jobb alsé sarkaban piros nagybet(k talalhatdk: A, B, C, D,
E, F.

A decimalis konverziés médban nyomd meg a 0-9 A-F billenty(iket az
érték megadasahoz.




Hasznalati utmutaté:
1. funkcid: Szamologép:

példa: 5*6=30

Kapcsold be a szdmolégépet az [ON] gombbal,
nyomd meg az [5], az [x], a [6], majd az [=] gombot.
A végeredmény 30. Nyomd meg az AC gombot a
nullazashoz.

példa: -8+2=-6

Kapcsold be a szamolégépet az [ON] gombbal,
nyomd meg a [-], a [8], a [+], a [2] majd az [=]
gombot. A végeredmény -6. Nyomd meg az AC
gombot a nullazashoz.

péda: V4=2

Kapcsold be a szamolégépet az [ON] gombbal,
nyomd meg az alfunkcié gombot [ € ], a VO
szimbdélum fog megjelenni. Nyomd meg a [4]-es,
majd az [=] gombot. Az eredmény 2. Nyomd meg az
AC gombot a nullazashoz.

2. funkcio: 4 és 5 gylirls ellendllas szinkéd mod:

példa: egy 5 gylirls ellenallas értéke aminek szinei
citromsarga, lila, fekete, barna, barna: 4700Q R
Kapcsold be a szamologépet az [ON] gombbal, majd : TEE
a [MODE] gombbal valts a,,Color Ring R C5” médba.

Nyomd meg a [Yellow], [Violet], [Black], [Brown],
[Brown] gombokat, mire az eredmény: 4700Q, 1% toleranciaval. Nyomd meg az AC
gombot a nulldazashoz.

példa: egy 4 gylrds ellenallas értéke aminek szinei
zold, piros, citromsarga, arany: 520kQ

Kapcsold be a szamoldgépet az [ON] gombbal, a
[MODE] gombbal valts a ,,Color Ring R C5” mddba,
majd nyomd meg az alfunkcié gombot [&], hogy
atvalts a ,Color Ring R C 4” mdédba. Nyomd meg a [Green], [Red], [Yellow], [Gold],
gombokat, mire az eredmény: 520kQ, 5% toleranciaval. Nyomd meg az AC gombot a
nullazashoz.

Color Ringd B C 4

R= 228 K 2%

Ha az eredményben "error" jelenik meg, az mikodési hibat, vagy hibas bevitelt jelez.



3. funcio: Soros LED eldtét ellenallas kalkulator mod

Amennyiben ismert a tdpfesziltség (Vi), a LED lizemi fesziiltsége (Vd), valamint a LED
Uzemi arama (I), kiszamolhato a sziikséges soros el6tét ellenallas (R) értéke.

, | |
Képlet: B U - Vi-Vd VOO ‘___‘t";—l ,N, ‘ll'(h\'l)
| | LED

példa: amennyiben Vi:5V, Vd:3V és 1:10mA, [ U Vd""""
mekkora R? < \fj o
A feszlltség kiilonbség Vi-Vd=2V, tehat:

Kapcsold be a szamoldgépet az [ON] gombbal, majd
a [MODE] gombbal valts az ,Rled” médba. Nyomd
meg a [2] gombot, az alfunkcié gombot[&], az [1], a
[0], majd az [=] gombot. A soros el6tét ellenallas
értéke: 2000

Nyomd meg az AC gombot a nullazashoz.

4. funkcio: DEC / HEXA konvertalé mod

Kapcsold be a szamolégépet az [ON] gombbal, majd
a [MODE] gombbal valts a ,,1J0HEX <=> 16HEX”
modba, hogy egy decimalis szambol
hexadecimalisba konvertalhass. ird be a decimalis
szamot az automatikus atvaltashoz. Nyomd meg az
AC gombot a nullazashoz.

Hexadecimalisbol decimalis szamba konvertalashoz
»10HEX <=> 16HEX” moddban nyomd meg az
alfunkcio gombot[ & ], hogy 16HEX <=> 10HEX
moddba valts. Ird be a hexadecimalis szdmot az
automatikus atvaltashoz. Nyomd meg az AC
gombot a nullazashoz.

16HE® <= 1B8HEX
H 18

A késziilék 30 masodperc tétlenség utan automatikuisan kikapcsol.



Kapcsolasi rajz
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